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Tehtavissd 1-4 tarkoituksena selitd miten hajautustaulukon tdyttdminen etenee eri hajautusmenetelmilla.
Kaikissa tapauksissa hajautustaulukon koko 11 ja taulukkoon lisdttavit avaimet lisdysjarjestyksessé ovat
10, 22, 31, 4, 15, 28, 17, 88

Siis miten etenee:

1. ylivuotolistoja kiyttdva hajautus, hajautusfunktiona h(z) = z mod m
2. avoin hajautus, lineaarisella kokeilulla kun h' = h
3. avoin hajautus, neliselld kokeilulla kun A’ = h,c; =1 jaca =3

4. avoin hajautus, kaksoishajautuksella kun &' = h ja h'(z) = 1 + (z mod (m — 1))

5. Toteuta pseudokoodina avoin hajautus (hajautusfunktiona kertolaskumenetelms missd A = 0.618
lineaarisella kokeilulla) miki hajautustaulukon tayttyessd kaksinkertaistaa hajautustaulukon ja uu-
delleenhajauttaa avaimet suurennettuun taulukkoon.

6. Tarkastellaan edellisen tehtdvin kaltaista avoimen hajautuksen tilannetta. Oletetaan ettd hajautus-
taulun koko aluksi on 4. Niyt3d miten hajautus etenee ja taulukko kaksinkertaistuu kun lisdttavat
avaimet ovat samat kuin tehtévissd 1-4.



